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МЕТОДИ НАВЧАННЯ ПРИ ВИВЧЕННІ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

 
Всі сфери життя у сучасному світі потребують знання англійської 

мови. Швидкоплинність часу вимагає від нас вміння навчати англійсь-
кій мові у більш короткі терміни та досягаючи більшого результату. Це 
можливо домогтися шляхом вибору доцільних методів навчання мові. 
А від раціонально обраних методів навчання залежить вмотивованість 
вивчати англійську мову студентами, що прискорює досягнення 
найкращих результатів за певний час навчання. 

Методи викладання англійської мови залежать від вікових особли-
востей групи, рівня підготовки студентів та цілей поставлених 
викладачем, які бажано досягти. 

Проаналізувавши методи навчання, можна зробити висновок, що не 
існує одного доцільного методу при викладанні англійської мови, а 
лише вдале їх поєднання сприяє якісному підходу при опануванні 
студентами предмету. Зауважимо, що кінцевий результат буде 
залежати від матеріалів навчання, часу проведеного за підручниками та 
стійкої мотивації учасників процесу. Виділяють такі способи вивчення 
англійської мови: груповий, індивідуальний, самостійний. Методи 
навчання англійській мові залежать від системності оволодіння, чіткої 
структури плану заняття та самодисципліни [1, с. 92]. Самостійна 
робота студента у процесі навчання важлива. Самостійною навчальною 
діяльністю називають різноманітні види індивідуальної та пізнавальної 
діяльності, яка здійснюється на навчальних заняттях без прямої участі 
викладача, тільки під його керівництвом. Мотивуючи студентів до 
індивідуальної роботи викладачу надається роль радника, консультан-
та. Оцінюючи індивідуальну роботу викладач повинен пам’ятати, що 
виставляючи бали, він мотивує подальшу пізнавальну та науково-
пошукову діяльність. 

Ефективність вивчення англійської мови залежить від викладача як 
організатора навчального процесу. Опанування англійською мовою 
мови не швидкий процес. Протягом навчання студенти опановують 
навички читання, письма, аудіювання, мовлення. Для полегшення 
вивчення мови та підвищення інтересу, викладач-тьютор має виконува-
ти роль координатора освітнього процесу, зважати на дозування 
інформації для студентів з різним рівнем підготовки. Викладач має 
знайти індивідуальний підхід до кожного студента, до того як кожним 
із них сприймається інформація. Саме використання хмарних сервісів є 
вирішенням цієї задачі [2, с. 22]. 
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Актуальність використання ІТ у навчальному процесі пов’язана не 
тільки із технологічним прогресом, а й з постійним прагненням 
почерпнути дедалі більший обсяг інформації. 

Новітні технології в навчанні – це ідивідуальний підхід до кожного 
студента, гнучкий графік роботи, зручна платформа для використання. 
Сучасні ефективні методи навчання, а головне досягнення бажаного 
результату за коротший термін навчання. Здатність студентів опанову-
вати матеріал самостійно, виконувати тестові завдання онлайн різних 
видів складності та бачити результат своїх досягнень на кожному етапі 
опанування англійською мовою. 

В методиці навчання затвердився комунікативний метод, який 
відповідає головній меті навчання. Переваги такого методу є оптималь-
ність навчання з точки зору ефективності впливу на студента. В основі 
методу комунікативного навчання є уміння установлювати зв’язки, 
знаходити успішні форми спілкування будь-якою мовою та форми і 
важливі принципи, щоб вивчення англійської мови було осмислене, 
зрозуміле для учасників процесу. Аудіо-лінгвальний метод як засіб 
усної комунікації є основою навчання, де має бути місце усному 
мовленню. 

Не менш важливим є нетрадиційні методи навчання. Нетрадиційни-
ми методами можуть бути: «скетч», «рольова гра», «круглий стіл», 
«дискусія». «Скетч» – це коротка сцена, яка розігрується згідно з 
проблемною ситуацією. «Рольова гра» дає можливість моделювати 
ситуацію реального спілкування. «Круглий стіл» представляє собою 
обмін думками з будь-яких питань чи проблем. «Дискусія» представляє 
собою одну із форм організації суперечки. 

Особлива увага при використанні нетрадиційних методів на занят-
тях з англійської мови звертається на розвиток тих комунікативних 
умінь, за допомогою яких можна активізувати сам процес. 

Так можна зробити висновок, якість викладання англійської мови 
залежить від обраних методів, атмосфери на занятті, встановленні 
особистісного контакту між групою студентів або студентом та 
викладачем, врахуванням вікових особливостей та рівнем підготовки 
студентів. 
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